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КОНКУРСНИЙ ДОБІР УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВИХ
ФАХОВИХ ВИДАНЬ, ІНДЕКСОВАНИХ У SCOPUS
ТА/АБО WEB OF SCIENCE CORE COLLECTION

Міністерство освіти і науки України розпочало конкурсний добір наукових
фахових видань України, що індексуються в Scopus та/або Web of Science
Core  Collection,  дотримуються  найкращих  видавничих  практик  і
публікаційної етики та мають категорію «А» у «Переліку наукових фахових
видань України».  

Участь у конкурсі можуть взяти заклади вищої освіти, наукові установи або
інші юридичні особи, які  є засновниками / співзасновником і  видавцями
наукового фахового видання України, що зареєстроване як друковане або
онлайн-медіа; індексується в Scopus та/або Web of Science Core Collection
не менше двох років поспіль; належить до квартилів Q1–Q4 (SCImago або
Journal Citation Reports); має категорію «А» у переліку наукових фахових
видань  України.  Претендети  зобов’язуються  забезпечити  безоплатне
опублікування  статей  українських  авторів  та  авторок;  надання  МОН
фінансових  звітів  та  інформації,  потрібної  для  моніторингових  /
оцінювальних  місій  Європейської  комісії.  Критерії  відбору:  відповідність
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видавничої та редакційної політики принципам академічної доброчесності;
дотримання  стандартів  COPE,  DOAJ,  OASPA,  EASE,  WAME;  дотримання
принципів DORA, відкритої науки (BOAI, I4OC, I4OA, Barcelona Declaration);
наявність  відкритого  доступу;  належність  до  категорії  «А»;  відсутність
співпраці з недоброчесними організаціями, що пропонують монетизовані чи
маніпулятивні  послуги.  Видання-переможці  за  результатами  конкурсу
отримають фінансову підтримку упродовж 2026–2027 років у розмірі 350
тис. грн на рік, яку можна спрямувати на заходи міжнародної інтеграції,
індексації, відкритого доступу, підвищення якості видавничих процесів та
дотримання  європейських  стандартів.   Зазначені  кошти  можуть  бути
використані  на  удосконалення  редакційних  процесів,  рецензування,
переклад,  локалізацію,  програмне  забезпечення,  маркетинг,  оновлення
обладнання, участь у наукових заходах, підвищення кваліфікації редакторів
і рецензентів. Конкурс проводиться відповідно до урядової Постанови від 26
серпня 2025 року № 1032, а також «Положення про конкурсну комісію» та
«Методики оцінювання заявок, затверджених наказом МОН від 26 вересня
2025 року № 1291». Заявку на участь можна подати до 5 січня 2026 року.
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